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IHeau u 3ax1a4mn

» Obpa3osamesibHbie — BbIBECTU DOPMYIbl
peLLUeHnNs NPOCTENLLINX TPUTOHOMETPUYECKUX
YpaBHEHUIN, CHOPMMPOBATDL Y YYaLLINXCH
NepBUYHbIE YMEHUSA U HABbIKN UX PELUEHUS;

» Pa3zeuegaroujue — pa3BmBaThb U
COBEPLUEHCTBOBATb Y y4alLUUXCA yMeHne
NMPUMEHATb 3HAHNSA B UBMEHEHHON CUTYaLIUK;
pa3BMBaTb NNOrMYECKOE MbILLNEHNE, YMEHMNE
nenaTtb BbIBOAbI 1 0000LWEHUS;

= BocnnumamersibHbIe — BOCMUTbIBATb V'
YHalWNXCA aKKYyPaTHOCTb, KYJ1bTYPY NOBEOAEHUA,
YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTMW.






I1. 9man nposepKu OoMalwiHe20
3adaHus

Xod ypoka, dessmesibHOCMb HdesimenbHOCMb y4€HUKa
yqyumessi

3adayu: yCTaHOBUTb NPaBUIbHOCTb Tpoe yuaLmxcs
N OCO3HAHHOCTb BbIMOMHEHUS

AOMaLLHEero 3agaHunsi BCemu pewarT AaHHbIE

Yyammmca. o
yAa 3alaHnNA 'Y UHTEePaKTNBHOU
1. lposepka OomawHe20 3adaHusiy

OOCKU. AOCKWN.

a) CpaBHUTb:

arc tg(- %)W arccos\3/2

arc ctg (N3 W arc sin 1
6)BblamcnuTs:

arc tg (N3) + arc cos(-\3/2) + arc sin 1
arc sin (- 1)— 3/2arc cos % +
+3arc tg (- 1N 3)
B) PaCioIiTtoRNTE B TIOPAOKE

BO3paCTaHnA:



II. Dman npoeepku oomauwinezo 3a0aHuA

Xo0d vpoka, dessmeribHOCMb o [lesmernbHOCMb Y4YEeHUKa
y4yumerns

2. C knaccom npoeodumcn

¢gppoHmMasibHbIU ONpPoc U

ycmHasi paboma

Bonpocki: e Yyaumecs oTBevaloT
a) [laTb onpeaeneHue: Ha BOMNPOChLI

Arc sin q,
Arc cos q, yuutens,

Arc tg a BbINOJIHAKOT YCTHbIE

Arc ctg a; ynpaxHeHus.

6) UmetoT nNu cmbicn
Bblpa)XeHUA:

Arc sin 1/3
Arc cos 2/5
Arctg 5

Arc ctg V3
Arc cos 1,8
Arc sin (- 1,5)




Il. 9man npoeepku domMawHe20 3a0aHust

Xo0 ypoka, dessimesibHOCMb LesmenbHOCMb Y4eHUKa

yYumeJssi Yyawmeca otBevaroT Ha
B) HanTtu 3Ha4yeHue BbipaXxeHuu BOMPOCH! y4nTens

N MOTUBMPOBATbL CBOW OTBET:
BbIMNOJIHAKOT YCTHbIE
ynpa>XHEHUA.

arc sin 0
arc cos
arc tqg V3
arc ctg 1

F) PacrnonoxuTb B nopdanke
BO3paCTaHUA:

arc sin %; arc sin\3 /2; arc sin \/2/2;
arc cos 1; arc cos \/2/2; arc cos \/3/2.



1I. dman nposepku oomauinezo 3a0anul

 X00 ypoka, 0esmesibHOCMb

yqyumersid

e 3.lMpoBepka padoT,
BbIMOJIHEHHbIX
y4awmMmnca y OOCKM.

e 4. Ha3oBuUTe HECKOJNBbKO
3Ha4YeHun yrna noBoOpoTa,
NPy KOTOPbIX
BbIMOJIHAKTCA YCIIOBUA:

e Sina="%;

e Cosa=1;

o tga=+3.

[lesmenbHoOCMb Y4YeHUKa

Kaxabin yyawmmncs,
BbIMOJTHABLLUUN PaboTYy,
KOMMEHTUpPyeT CBOM
npumep.
NMpeaononaraembin
BapuaHT OoTBeTa:

a = arc sin Y2 = 1r/6

YuyutbiBasa nepuon
pyHKLMUN CUHYC O = arc
sin 2+ 2 =13m/6 w T.A.



I11. dman nosy4eHust HO8bIX
3HaHuu

Xo0 ypoka, 0esmesibHOCMb
vyumesnsi

3anaya: No3HaKOMUTb
yyaLllmxcs ¢ NpocTenwinmm
TPUFOHOMETPUYECKUMM
ypaBHEHUSIMU, BbIBECTU
doopmyribl M oTpaboTaTtb
NepBUYHbIE HABbIKU UX
peLueHus.

Yyntenb OUKTYET, a ydalumecd
3anucbiBaloT TEMY ypokKa:
{PeLleHne npocTenmnx
TPUFOHOMETPUNYECKNX
YpaBHEHUN ».

geﬂmeanocmb

YYeHUKa

Yyalumecs npusrekaroTcs
K onpeaenexHunto
KoopauHaT TOYeEK
nepeceyeHns rpaPuKos;

[enatoT BbIBOAbLI MO XO4Y
paccyXgeHun BMecTe C
yuamTesnem.

[Tony4eHHble dopmyribl




I11. dman nosy4eHust HO8bIX
3HaHuu

Xo0 ypoka, 0esmesibHOCMb y4YumeJssi LesmenbHocmb Y4YEeHUKa
1. [laéTcsa onpeneneHue I'IpOCTG@LIJVIX
TPUTOHOMETPUYECKNX YPABHEHUI.

2. OcyllecTBnsieTcd peLueHme
YPaBHEHWUN: sint =0, t =TTn, n€ Z;
Cost=0.t=T1/2+TIn, n€ Z;

Sint=0
Hangém Ha TpUroHoMeTpuyeckoi OKpy>HOCTH
TOYKM C KOOPOMHATOM 0.
N3 A (1;0)B HNX MOXHO NonacTb NOBOPOTOM Ha
yron Tn,; T.€. t=TIn, n€ Z




| III. Oman nosny4YeHust HO8bIX |

3HaHuUu

Xo0 ypoka, dessmesibHOCMb LesmenbHOCMb Y4eHUKa
yyumersns

AHaroauyHp rionydarom
eHUsA cost =10

t=T1/2+TTn, n€ Z;




I11. dman nosiy4yeHusi Ho8bIX
3HaHuu

Xo0 ypoka, dessmesibHOCMb o [esmenbHOoCcMb y4YeHUKa
yyumess
PeweHus ypasHeHul

Sint=1,t=1/2 + 21Tn, n€ Z;
Cost=1,t=2mn, n€ Z;
Sint=-1,t=-1m/2 + 211n, n€ Z;
Cost=-1,t=1m+ 2mn, n€ Z;
y4yallmecsi no BapuaHTam
Nony4arT CaMOCTOSTENBHO U
OCYLLIECTBMSAIOT NPOBEPKY Yepes

NpeLCTaBEHHYIO yYNTENEM
Tabnuuy.

Monyynnn oopmyrnbl peLeHnd
ypaBHeHun ([punoxeHne Net)



I11. dman nosiy4yeHusi
HO8bIX 3HaHUU

X00 ypoka, 0egmeribHOCMb y4Yumersis

4. Bbieodsimcsi hopMybi KOpHel
ypaeHeHul:

Sint=a, cost=a, tgt=a.

a) Ans ebieoda ¢hopmysibl KOPHel
ypaeHeHus1 sint=a BblCBeYMBaeTCA
cdonunTyapT ¢ nsobpaxeHmem B
OQlHOM cUCTeMe KoopauHaT
rpadpukoB PYHKLMMU Y =SINn XN Y = a.
Ecnm a >1,(cm. puc. 1,
npunoxeHune Ne 2), To rpacdumkm
PYyHKUMN Yy =SinX N y=a He
nepeceKarTcsi, U ypaBHeHue sint = a
He NMeeT KOpPHeMn.

Ecnu a <1, (cm. puc.2,
npunoxeHue Ne 2), To Ha oTpe3ke [-
/2; /2] rpachmkn nepecekaroTcs B
TOYKe ¢ abcumccon x = arc sina, un,
yuuTbiBas nepua GyHKLUN CUHYC,
nony4aem:

x=arcsina+ 2mn,n€ Z; (1)

e [lesmernbHOCMb YYEHUKA




I11. dman nosiy4yeHusi
HOBbIX 3HaHuU

Xod ypoka, desmeribHOCMb o [lesmernbHOCMb Y4EHUKA
yumernsi

Ha ompe3ke [11/2; 311/2]

epaghuku nepecekaromcs 8

moyke ¢ abcuyuccol

X =1 — arc sin a u, yyumsbieas

nepuoog, rnosy4yaem:

X =TT —arc sin a + 21n, n€ Z, (2)

A1n ABe hopmMyIibl MOXHO
obbeguHNTbL OOHOMN:
t=(-1)"arcsina+ 1n, n€ Z, (3)
6) AHanorn4yHo BbIBOASATCSA

¢hopMyrnbl KOpHEN YypaBHEHUN
(cm. npunoxeHue Ne 2, puc. 3,

4):
e Cost=a,t=+/-arccosa+
21Nn,n€ Z,

tgt=a,t=arctga+1n, n€ Z




I11. dman nosiy4yeHusi Ho8bIX
3HaHuu

» X00 ypoka, 0esmesibHOCMb o [lesmenbHOCMb YVYEHUKA
yyumess

e B) [ina peweHUsa ypaBHEHUN
ctg t = a ncnonb3lyetcs
TOXAEeCTBO

e tga*ctga=1,otkynatga=
1/ctg a, n 3anucbiBaloT
ypaBHeHue B BuAe:
tgt=1/a.

e [lo okoHYaHuMu BbIiBOAA
c¢opmyn BbiCcBeunBaeTcs
donunTyapT MHTEPaKTUBHOM
AOCKN C KOHCMEKTOM Mo Teme
ypoka (cMm. npunoxeHue Ne 3)



1vooamarrnepeuYviHoeco
3aKperisieHUsi Ha8blIKO8 peweHUs
npocmeuwux
mpu20HoMempu4yecKuXx

Xod ypoka, dessimesibHOCMb y4umeJsisi essmesIbHoCcmb y4eHUKa

3adayu: nepBUYHOE 3aKpen H NOSIb3YACh NOSTyYeHHbIMU
HaBbIKOB peLLeHNs dopmynamm, yCTHO peLlaroT ypaBHEHUS,
TPUrOHOMETPUYECKUX YPaBHEHNI B XO4e

YCTHOW paboThl.
YCTHO peLlunTb YpaBHEHUS:

Sinx="%
Cosx ="
Sinx=3
Cosx =%
Cosx=-24
tgx =1
tgx=1,7.

PeweHunsa BbicBeUYMBaOTCA Ha
NHTEPaKTUBHOW OOCKe Mo Mepe
NOCTYNSIEHNA OTBETOB.



7. Aman ompabomku yMeHuUll U HaB8bIKOS8 10

peweHuUro npocmeuwux mpu2oHoMempu4ecKkux
ypaeHeHuu.

Xo0 ypoka, desimesibHOCMb HdesmenbHOCMb YYEHUKa
yqyumeJsisi

3adayu: ompabamsieams Y4yalumecs pabotatot
YMEHUs1 U HaebIKU pPeWeHUs BMECTE C OTBeYaloLLNMm
ypasHeHudl.

Y docKu 4 yqawuxcs no y AOCKU nnun pewaroT
oyepedu pewarom ro 0sa ypaBHEHUA
YPaBHEeHUS:
a) 2sin x = 1, 2c0s x = '3; CaMOCTOATENBHO U
6) NV2cosx—1=0,V3tgx—1 CBEPSAIOT peLieHne C
=0:; 3annucamMmmn Ha OOcCKe.
s}) sin 2x =2 /2, cos x/3 = -

2

e) tgx=0,8 ctgx=2>5



V1. 9man npoeepKu nepeuU4YHO20 yC80EHUS 3HaHUU, yMeHuUU u
HaebIKO8 10 memMe 8 xode camMmocmosimesibHou pabomsi.

Xod ypoka, dessmesibHOCMb HdesmenbHOCMb y4eHUKa
yyumerns Yyalwimecs BbINMOSHAKT

3adayu: NpoBepUTb CTeNeHb CaMOCTOATENbHYI0 paboTy,
yCBOEHUA HOBOIo Mmarepumara, No KOMaHae yunTtens

BbIABUTb |'|p06€]'|b| B 3HAHUAX oOMeHuBaKTCH TeTpagsimMmm u
yHalmxcA. OCYLLIECTBNAT B3aUMOMNPOBEPKY.
CamocTosiTenbHas pabora. BepHoe pelleHne nokasbiBaeTcs
PewunTte ypaBHeHuUA: yuynteniem Ha MHTEPaKTUBHOM

1 BapuaHT 2 BapuaHT AOCKe.

Sin x = - V3/2 cos X = ¥

Cos x = 1,1 sin x = V3

2sinx—1=0 2cos x -V3 =0

tg 2x =1 ctg 2x = 1




e XoO0 ypokKa,

desmesibHOCMb
vyumersns

3ada4u: coobwums
yyawumcsi oomawHee
3adaHue, 0amb Kpamkuu
UHCMPYKMaxx ro eao
8bIMOSTHEHUIO.

1.9, Ne 137 — 143 (2)

e [esmenbHOCMb YYE€HUKa

e Yyauimecs
3anncbiBaloT
aomalluHee
3aJlaHue B
TeTpaau.




[TpunoxxeHmne Ne 1

Sint=20

Sint=1

Sint=-1

Cost=1

Cost=-1




I Ipnioxenue No 2
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Uu4yeckKux
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- = PeweHue npocmelwux mpu2oHoMemp

. ypaeHeHuu
o sint=a, cost=a
= Echma=-1,0,1—-cM. yacTHbIN crniy4yaun
= Ecnu |a] > 1, ypaBHeHNs1 He NMEOT KOpHeu —

= Ecnn|al| <1, 10

ctgt=a
= t=arctga+nn,n€Z t=arcctga+nn,n€Z



